CORRECTION (mercredi 13)

Pour chaque lettre, donne la fraction correspondante

1] 1
| 3 i 1 1_ | T I & i
A [ L (& ! Lx
11 13 19
Al = B/ - Cl - D/ — E/— F/?
1] 1
' ] . $ i ' i
11 14 21 23
Al = B/ — Cl— D/ — E/— Fl—
4 4 4 4
] 1
i = : ;
E L i i
5 9 11 19 25 33
Al = B/ — Cl— D/ — E/— Fl—
6 6 6 6 6 6
1] 1
|-—I—i—:—l—--l—l—--—i—l--l—I + e e B 'r -—-—l——l-—'-----l—-l—l—l--:—l—-l—l—--r—q—u—l—l-
A e [ f i I
3 9 17 29 42 50
Al — B/ — Cl— D/ — E/— Fl—
12 12 12 12 12 12
L] 1
1 —— t ! .
.:i. i L! I F
11 17 22 25
Al = B/ = Cl— D/ — E/— Fl—
5 5 5 5



f—t + 4 i L ; | i A——4 - | :I. . e L
A e C rr I F
2 6 11 15 19 22
Al - B/ - Cl— D/ — El— F/—
7 7 7 7 7
Place les fractions au bon endroit
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Bon, je n'avais pas fait attention qu'on ne voyait rien pour les 3 premiéres fractions. Je
mets ce que je pense voir, mais peut-&tre que je me trompe. Faites au mieux.
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LES NOMS FEMININS EN [1]
1) Compléter les mots,

* La p.ie sautille dans le pre.

* Les enfants aiment les sucrer.ies

* En classe, nous apprendrons la fable de la Cigale et la Fourm!

* On entend la sonneri€. du téléphone.

* pAprés I'entrainement, le cheval rentre a 'écurig.

* Ce film est une véritable coméad'&.. pour la famille !

2) Méme exercice.

*

La dictée est remplie d"étourderies

#*

La nu.it. vient vite en hiver.

Cette chanson a une mélodig. qui trotte dans la téte.

* |3 pluig.. rafraichit les plantes.

* | 3 perdriX. s'envole devant le chasseur.
* La sc.ie. a une lame formée de dents.

* 1l v a une nouvelle librair.ie. dans ma rue.

* La breb.is. rassemble ses petits.

* pprés sa blessure, il 2 eu une hémorragie.. a la jambe.




569 741 + 86 943 + 478 269 + 145 =1 135 098
569 741 — 478 269 =91 472

86 943 * 145 =12 606 735

86943 :6=14 190 et il reste 3



